

推进惠企政策直达快享

我市打出建机制、强宣传、优服务“组合拳”

本报讯(记者杨景鹏)昨日上午,焦作市惠企政策直达快享系列新闻发布会第一场在市会议中心召开。记者从会上获悉,为深入贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,把推进政策直达快享作为深化“放管服”改革、优化营商环境、“万人助万企”活动的重要抓手,我市研究出台《焦作市惠企政策直达快享工作方案》,建立健全政策应享尽享、免申即享、未享追责机制,安排部署了一批新任务、新举措。目前,各项工作正在有序铺开、纵深推进,初步取得了阶段性成效。

我市各部门、各县(市、区)高度重视惠企政策直达快享工作,加快推进建机制、强宣传、优服务等一系列“组合拳”。市政务服务和大数据局正在建设惠企政策直达快享服务平台,努力实现政策梳理归集、精准匹配、主动推送、快速兑现全过程智能化。市人社局建立企业基础信息数据库,实行数据智能比对,加快推动失业保险稳岗返还政策的免申即享、直达快享。市民政局抢抓全省纳入国家普惠养老再贷款试点范围的机遇,积极争取普惠养老专项再贷款项目。市住房保障中心牵头制定出台购房契税补贴政策,调整商品房预售许可标准,优化商品房预售资金监管,积极促进房屋销售。

市人社局全面推广缓缴社会保险费“即申即享”、失业保险费降低费率“直兑直达”、失业保险稳岗返还“免申即享”,变企业找政策为政策、资金、服务找企业。6月份以来,我市3786家符合稳岗返还政策企业通过“免申即享”途径,获得资金6389.46万元,惠及职工17.75万人;全市105家企业通过“即申即享”缓缴社会保险费共计2312.13万元。截至7月底,全市累计发放一次性吸纳就业补贴、社会保险补贴1055.53万元,就业见习补贴554.52万元。

目前,全市民政部门已争取国开行贷款资金2.1亿元,正在争取国开行贷款资金6亿元,拟定9月底发放到位;正在申报普惠养老贷款项目86个,贷款资金24.4亿元,资金合计32.5亿元。8月中旬,市民政局将变“企业找政策”为“政策找企业”,组织相关部门、金融机构到具有代表性、有融资需求的养老服务机构进行观摩调研,充分了解养老服务机构在融资方面存在的短板弱项、实际运营模式及资金需求状况,为养老服务机构量身定做适宜的金融产品和放款政策,加快推动惠企政策直达快享,助力焦作养老服务业高质量发展。

每月评估每季排名

加快推进垃圾分类 我市又出激励机制

本报讯(记者李晓军)为加快推进垃圾分类,我市又出激励机制:每月评估,每季排名。排名倒数的有关单位负责人将被约谈。这是记者日前从市生活垃圾分类工作领导小组办公室(以下简称市分类办)获得的消息。

8月8日起,市分类办对各城区生活垃圾分类工作的首次首轮评估工作已全面启动。当日,市分类办组织人员对中站区7月份垃圾分类工作进行全面评估。主要对体制机制建设、源头减量、分类投放和收运、宣传教育、社区治理、文明习惯养成、保障

措施等环节逐项进行评估打分。

据悉,根据市分类办近日印发的《焦作市城市生活垃圾分类工作评估办法(试行)》,为加快推进我市各城区生活垃圾分类工作,我市采取月度评估、季度综合排名的形式开展评估工作。月度评估由市分类办根据评估细则,对各区上一月度工作情况进行评价打分。季度综合评估由市分类办根据评估细则,综合各区上一季度工作情况进行综合评比和排名。

评估方式主要包括材料核查和

实地抽查暗访。月度评估结果采取计分制,我市为此还出台了《焦作市城市生活垃圾分类评估细则》,明确了具体分值设定和评分标准。季度评估结果由每月考核成绩相加再除以3得出;年度评估结果是由每季度考核成绩相加再除以4得出。

根据生活垃圾分类工作评估情况,对工作推进有力、成效明显的城区予以通报表扬;对季度评价排名和年度综合评估排名末位的,酌情约谈各区生活垃圾分类工作相关负责人,督促其及时加以整改。



8月8日,解放区组织机关党员干部、党员志愿者以及清扫人员冒着高温集中对辖区主要干道环境卫生、交通秩序、楼院卫生、背街小巷等进行综合整治,多措并举净化城区卫生环境,打造“洁净美”的文明和谐新家园。图为该区民生街道世纪新区社区党员志愿者正在居民楼院清理环境卫生。

李良贵 摄

免费体育大餐

掀起健身热潮

本报讯(记者赵改玲)8月8日20时,市太极体育中心体育馆羽毛球馆灯火通明,球友们在这里开心地打羽毛球。和平时不同的是,当天打球,市体育局全部“买单”。由于疫情防控、限流等原因,当天共8150人次“品尝”到免费体育大餐。

2022年8月8日是我国第十四个“全民健身日”。当天,市太极体育中心游泳馆、健身馆、体育馆、体育场和市体育中心体育馆、体育场及所有室外健身场地,全部免费限

流对社会公众开放。消息一出,市民的运动热情高涨。

市太极体育中心人气最旺的当属游泳馆。当天规定,游泳馆达到750人时,将进行一进一出,虽然人很多,但非常有秩序。

当天傍晚,不少市民在羽毛球馆打球,尽享打球带来的快乐。市民郭东是全家总动员,一家三口齐上阵。在羽毛球场地上,郭东打开现场教学模式,教儿子如何打好球,郭东的妻子则教孩子做人的道理,一家人其乐融融。

当日21时许,市太极体育中心依旧灯火通明。

记者从市体育局获悉,公共体育场馆免费或低收费开放是发挥体育场馆综合使用效益,提高群众获得感、幸福感的重要举措。今后,市体育场馆管理中心将继续按照国家、省、市相关要求,对市太极体育中心和市体育中心内的大型体育场馆进行免费或低收费开放,并在显著位置进行公示,为推动我市构建体育服务综合体贡献力量。

解放路 塔南路
人民路 站前路

公交站广告牌 火热招商

四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置!

